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مادة     
 

  الرياضيات
 

 وي الإعداديـلك الثانـادة الســـشهل ــان نيــــامتح

  -2018  يونيو  دورة  -
 

 

  التنقيط يسمح باستعمال الالة الحاسبة 

x         ن 5: الأول التمرين     انحقيقي انعدد  yو           

x)3      :     تينالتالي  تينحل المعادل   -أ     1 . 3) 2x 4     2)وx 3)(x 7) 0    

4x             :              حل المتراجحة التالية - ب 17 2x 13   

            النظمة التالية : حل -أ     2 .
x y 20

4x 3y 64

 


 
 

 مسألة : - ب    

فردا منهم اطفال وكبار  الى مسبح  خلال يوم الاحد وكان ثمن تذكرة الدخول  22دخل         

درهما للصغار ، اذا علمت ان المدخول الاجمالي   02درهما  للفرد الواحد و 02هو   بالنسبة للكبار 

 . طفال وعدد الكبار الذين دخلوا المسبح فحدد عدد الأ   . درهم  1202للمسبح  في هذا اليوم  هو  

 
 

 
 

 
 

 ن 0,75

 ن 0,75
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  ن 1

 
 
 
 ن ,15

 ن 2: الثاني  التمرين 

 فرد   122يمثل الجدول التالي الأعمار بالسنين لساكنة إحصائية تتكون من  

 
 

 
 

 أتممه.    وورقتك  الىالجدول  انقل .1

 هذه المتسلسلة الإحصائية.      منوال حدد .2
 .   الحسابي لهذه المتسلسلة الإحصائية  عدلالمأحسب  .3

  حدد القيمة الوسطية لهذه المتسلسلة الاحصائية .4

0 الأعمار بالسنين  10A  10 20A  20 30A  
 24  44 الأفراد عدد

 122 54  الحصيص المتراكم

 
 

 
 
 
 ن 0,5

 

 ن 0,5
 
 

 ن 0,5
 

 ن 0,5

ن 4:ثالثالتمرين  ال

O)متعامد ممنظم معلمفي gخطيةيل المبياني لدالة ثهو التمجانبه  (D)  المستقيم .1 ; I ; J)  

    . g(2) مبيانيا حدد - أ

 استنتج أن :   - ب
1

g(x) x
2

   . 

 gبالدالة    (6-)حدد العدد الذي صورته  - ج

 :   حيث تآلفية دالة    fلتكن  .2

      0 3f    و          2 2f  

بين أن :    - أ 
5

3
2

f x x


  

O)  منظمالم تعامدالم  علمالمفي    fأنشئ التمثيل المبياني للدالة   - ب ; I ; J) 

 
 
 
 

 ن 2,4
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          2210 دورة يونيو                                                                                                                       عدادي             الإثانوي امتحان نيل شهادة السلك ال

ن 4 :الرابعالتمرين   

 المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظمفي   , ,O I J ، التاليتين  نعتبر النقطتين : 

          1 , 1A   و 1 , 5B المستقيم   و D   :  2الذي معادلته  المختصرة 2y x . 

  ميل المستقيم  بين أن  -أ .1 AB : 2هو  

اسنتتج أن :       -ب    / /D AB 

 بين أن النقطتين : -ج  0 , 2E  و 2 , 6F     تنتميان الى المستقيم D    

 .EF، ثم استنتج المسافة EFأحسب إحداثيتي المتجهة   -أ .2
   EFBAاستنتج طبيعة الرباعي  -ب 

منتصف  Mالنقطة  حدد احداثيتي   -أ .3 AB. 

المعادلة المختصرة للمستقيمبين أن  -ب  واسط القطعة  AB  هي
 
: 

1
3

2
y x


   

 
 
 
 

 
   ن  5 ,0
 

 

  ن  5 ,0
 

 ن   5 ,0
 

 

 ن 1
 

 ن   5 ,0
 

 ن   5 ,0
 

 ن   5 ,0
 

 ن 2 :ام التمرين  الخ

 AC    الازاحة ذات المتجهة T و  متوازي اضلاع   ABCD ليكن

  .T بالإزاحة  Bصورة  Kأنشئ  النقطة  .1

 .ABKC  طبيعة الرباعي حدد .2

 منتصف القطعة Cبين أن   .3 DK.  

 
 
 

 

 
 ن 5 ,0

 ن 5 ,0

 ن 1

     ن 3: سادسرين  الــالتم
SABCD  هرم قاعدته المستطيل ABCD  وارتفاعه  SA  : 4حيثAB cm 

3ADو   cm
 
و 
 

5SA cm 

 SABCD حجم الهرم     Vأحسب  . 1

:  بين أن  -أ       .2   SA AC    

5بين أن :     -ب  2SC cm  

 

 قاعدته بمستوى يوازي SABCDنقطع الهرم .   3

'فنحصل على الهرم   ' ' 'SA B C D  . تصغير 

'مساحة قاعدته   حيث SABCDللهرم     ' ' 'A B C D 

تساوي   
35cm 

 حدد نسبة هذا التصغير    - أ        

V' أحسب -ب        
  

حجم الهرم
  

' ' ' 'SA B C D   
 

 
 

 
 
 

 ن 5 ,0

 ن 5 ,0

 ن 0,75

 

 

 

 

 ن 0,75

 ن 5 ,0

 

 

  ـــىــــــانتهــــ

  

 


